

# 热烈祝贺 区政协十七届二次会议 隆重开幕

## 政协重庆市江津区第十七届委员会第二次会议隆重开幕

李应兰邹云生等应邀出席并在主席台前排就座  
杨利作政协常委会工作报告 翁一丰主持 刘安兵作提案工作报告



1月31日，区行政中心，区政协十七届二次会议开幕。

左图：会议现场。

上图：区政协主席杨利向大会作工作报告。

记者 贺奎 摄

### 社论



### 凝心聚力谋发展 聚力再出发 热烈祝贺江津区两会隆重开幕

癸卯兔年伊始，伴随着全区上下踔厉奋发、勇毅前行的铿锵足音，江津区第十八届人民代表大会第三次会议和政协重庆市江津区第十七届委员会第二次会议隆重开幕。肩负全区人民重托，来自全区各行各业各条战线的人大代表、政协委员相聚一堂，共商发展大计，共谋美好未来。我们对区两会的召开表示热烈祝贺！向出席区两会的人大代表、政协委员表示由衷的敬意！

这次区两会，是在全区上下深入学习贯彻党的二十大精神，高质量建设同城化发展先行区，推进“五地一城”建设的关键时刻召开的一次十分重要的会议，是全区人民政治生活中的一件大事。开好区两会，对于团结动员全区人民坚定信心、凝聚力量，鼓舞激励广大党员干部咬定目标、真抓实干，（下转第三版）

本报讯（记者 阮瑞雪 实习记者 何可人）1月31日上午，中国人民政治协商会议重庆市江津区第十七届委员会第二次会议在区行政中心隆重开幕。

区委书记李应兰、区人大常委会主任邹云生、区政协原主席王君成等应邀出席并在主席台前排就座。

大会执行主席杨利、翁一丰、段祥、谭厚国、李祖琪、李兴伟、刘安兵、徐高、刘洪波在主席台前排就座。开幕式由翁一丰主持。

大会应到委员416名，实到委员390名，符合规定人数。

上午9时，翁一丰宣布：中国人民政治协商会议重庆市江津区第十七届委员会第二次会议开幕。全体起立，奏唱国歌。

大会审议通过了政协重庆市江津区第十七届委员会第二次会议议程。

杨利代表政协重庆市江津区第十七届委员会常务委员会，向大会作工作报告。杨利说，2022年是新一届区政协开局之年。区委坚持把政协工作纳入全区工作大局，出台《加强和改进新时代江津区政协工作的具体举措》，为新时代

全区政协事业发展指明了工作方向。区政府高度重视发挥政协独特优势，制定《区政府政协季度协商工作办法》，支持政协履行各项职能，推动政协工作有为有位。在区委的坚强领导和区政府的大力支持，区政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，充分发挥重要阵地、重要平台、重要渠道作用，牢牢把握团结奋斗的时代要求，带领全区广大政协委员和政协工作者心往一处想、劲往一处使，各项工作有力有序、有声有色，圆满完成了全年各项任务。

杨利指出，2023年是贯彻中共二十大精神的开局之年，是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要之年。区委十五届四次全会深入贯彻落实中共二十大和市委六次党代会、市委六届二次全会精神，立足新时代、新征程、新江津，明确了全面建设社会主义现代化新江津的奋斗目标，为我们开展各项工作指明了方向、定位了目标、安排了任务。我们要

高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共二十大精神，深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，在区委的坚强领导下，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，坚持团结、民主两大主题，坚持围绕中心、服务大局，聚焦学习贯彻中共二十大精神、聚焦健全协商民主体系、聚焦放大政协独特资源优势、聚焦组织能力和工作效能提升，扎实开展“维护核心讲政治、服务中心讲作为、凝聚人心讲团结、反映民心讲责任”“四心四讲”履职实践活动，不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更好凝聚共识，努力为全面建设社会主义现代化新江津作出新贡献。

刘安兵代表政协重庆市江津区第十七届委员会常务委员会作提案工作报告。区政协十七届一次会议以来，政协委员们紧紧围绕区委、区政府中心工作，积极履职、主动作为，共提交提案689件。经审查，立案568件，并案处理为395件。这些提案，聚焦经济大盘、紧扣融城建设、围绕乡村振兴、情系民

生民计，成为党委、政府科学决策、民主决策的重要参考，对推动我区经济社会高质量发展发挥了积极作用。经各承办单位认真办理，交办提案均在规定时限内办理回复，满意率达98.7%，同比提高2.7个百分点，无“不满意”件。他建议，新一年区政协提案工作要提高政治站位，坚持提案正确方向；围绕中心大局，多献务实创新之策；搭建协商平台，不断提升服务水平；优化工作机制，切实促进提质增效，努力开创我区提案工作新局面。

大会还通过了政协重庆市江津区第十七届委员会第二次会议选举办法。

秦敏、杨永芳、李勇、刘晟、雷德环、雷先斌、钟红兵、黄丁等区委、区人大常委会、区政府的领导同志和区纪委监委、区法院、区检察院、区人武部、区公安局的主要负责同志，以及历届政协主席代表应邀出席大会并在主席台就座。

领导班子中没有区政协委员的区级部门和在津上级管理单位负责同志、不是区政协委员的在津政协委员，以及其他各界人士代表应邀列席大会。

## 区十八届人大三次会议举行主席团第一次会议

本报讯（记者 邓浩 谢君）1月31日，区十八届人大三次会议主席团第一次会议在区人大常委会机关会议室举行。

主席团成员应到55人，实到54人，符合法定人数。会议推选李应兰、邹云生、秦敏、钟红兵、罗光武、涂景洪、李世友、张

世英、罗明兰为主席团常务主席。在主席团常务主席邹云生的主持下，会议推选了大会执行主席；决定了大会副秘书长；通过了主席团

会议日程；通过了大会日程；通过了议案、质询案截止时间的决定；通报了列席和应邀上主席台就座人员情况。

## 区十八届人大三次会议举行预备会议

本报讯（记者 邓浩 谢君）1月31日，区十八届人大三次会议预备会议在区行政中心102会议室召开。会议应到代表435名，实到代表

416名，符合法定人数。会议听取了区十八届人大三次会议代表异动情况的报告，通过了区十八届人大三次会议议程，选举了主席团成员和秘书长，通过

了议案审查委员会名单。区人大常委会主任邹云生主持会议。区领导李应兰、唐大军、秦敏、

李勇、雷先斌、钟红兵、罗光武、涂景洪、李世友、张世英、罗明兰、许荣生，区法院院长曹天明，老同志陈德伟、石诗龙、郑兴华等出席会议。

## 区十八届人大三次会议召开代表中的中共党员会议

本报讯（记者 邓浩 谢君）1月31日，区十八届人大三次会议召开代表中的中共党员会议。会议要求，要进一步统一思想，提高认识，充分发挥党的政治优势和共产党员的先锋模范作用，团结带领全体代表，共同完成好大会预定的任务，确保本次会议圆满成功。

区委书记李应兰，区委副书记、区长唐大军，区人大常委会主任邹云生

意义。与会党员代表一定要以高度的政治责任感和饱满的精神状态，全身心地投入到会议中来，充分发挥共产党员的先锋模范作用，引领带动全体代表认真履行代表职责、充分行使民主权利、圆满完成大会的各项任务，把这次人代会开成一次民主团结、求实鼓劲、共谋发展的会议。

会议强调，全体党员代表要认真履职尽责，以对党和人民高度负责的

政治态度，以模范表率作用，组织、引导和带领全体代表开好人代会。要以身作则、率先垂范，带头遵守政治纪律、组织纪律、会议纪律等，切实营造风清气正的会议氛围，确保大会圆满成功。

## 区人大代表向大会报到



代表提交建议 记者 苏盛宇 摄

本报讯（记者 邓浩 谢君）肩负使命赴盛会，传递“民声”献良策。1月31日上午，参加区十八届人大三次会议的人大代表们陆续抵达驻地，带着全区人民的殷切期盼，以高度的政治责任感和饱满的热情，陆续向大会报到。

在报到现场，记者看到，代表们个个满怀激情、神采飞扬，严格按照报到程序进行签到、登记、领取会议资料。报到完成后，（下转第三版）